

## SPRÁVA O ČINNOSTI ZA ROK 2018

V uplynulom roku sme sa v našom saleziánskom diele usilovali prepajať život farnosti, oratória a mládežníckeho strediska. Cieľom bolo vytvárať jednotu v duchu dvoch pastoračných priorít: prehlbovať krásu duchovného života v nás a byť otvorení pre vzájomné prijímanie sa a prijímať aj nových ľudí, ktorí k nám prichádzajú. Pri všetkých našich podujatiach sme sa usilovali tieto dve priority zohľadniť. Veľkú službu v tomto vykonala Rada diela, ktorú tvoria zástupcovia jednotlivých zložiek prítomných na Kopánke. Ďakujeme vám, že spoločne môžeme pracovať pre dobro tohto diela.

Veľké bohatstvo vidíme v zložkách saleziánskej rodiny: sestry FMA v dvoch komunitách, Saleziáni spolupracovníci, ktorých je v Trnave 92, Združenie exallievov a exalliev – čo sú odchovanci saleziánov a sestier saleziánok. Vnímame ako veľké obohatenie aj prítomnosť Krížových sestier na Ustianskej, ktoré sa starajú o cirkevnú materskú škôlku.

V prvom rade ďakujeme tým, ktorí svojou službou prispievajú k tomu, aby náš kostol dobre fungoval a pekne vyzeral. Máme 4 kostolníkov, 5 organistov. Ďakujeme aj trom našim zborom: detskému, mládežníckemu i rodičovskému, za sprevádzanie liturgie. Ďakujeme aj pani kvetinárke a ženám, ktoré sa starajú o oltárne plachty a pranie liturgických vecí – kňazských, miništrantských i ostatných bohoslužobných. Ďakujem aj všetkým vám, ktorí sa zapájate do upratovania kostola. Spolu v uplynulom roku to bolo 22 skupín.

Veľké ďakujem chceme vyjadriť všetkým animátorom, animátorkám, angažovaným rodičom, vďaka ktorým sme mohli urobiť všetko to dobro, o ktorom vás teraz chceme informovať.

V uplynulom roku sme v našej farnosti mali 114 krstov detí: 47 dievčat a 67 chlapcov. Okrem toho sme pokrstili 3 dospelých ľudí spolu s ostatnými sviatosťami.

Sviatosť manželstva si vyslúžilo 17 párov. 1. sv. prijímanie prijalo 134 detí a birmovku 72 mladých ľudí. Počet pohrebov - 88

V tomto roku máme v príprave na prvé sväté prijímanie 132 detí, ktorým sa venuje 31 animátorov. Na birmovku sa pripravuje 71 mladých v 6 skupinách a sprevádza ich 18 animátorov. Okrem toho sa na birmovku pripravujú 3 dospelí .

K sviatosťi krstu a ostatným iniciačným sviatosťami sa pripravuje 8 dospelých mužov a žien.

Vo farnosti funguje bratstvo svätého ruženca, modlitby otcov a modlitby matiek a veľkou modlitbovou podporou pre dielo sú tí, ktorí prichádzajú na každodennú adoráciu v našom kostole.

V typicky saleziánskej práci pre deti a mládež sa na apoštoláte spolupodieľame s našimi sestrami FMA. V tejto oblasti sa v prvom rade venujeme animátorom, ktorí sú rozdelení v dvoch skupinách – prípravka a stredoškólači. Pre nich robíme každý štvrtok v mesiaci formačné stretnutie pre ich animátorský rast (dobrý kresťan a statočný občan).

V našom stredisku mávame raz za mesiac duchovnú obnovu pre mladých a 3 duchovné obnovy pre Saleziánov spolupracovníkov a rodiny.

V tomto roku sme mali 5 turnusov duchovných cvičení pre mladých a 6 turnusov pre dospelých a rodiny. Dospelí sa stretávajú pravidelne vo svojich spoločenstvách, ktorých je spolu 21.

V našom stredisku a u sestier FMA funguje spolu 15 dievčenských a 8 chlapčenských stretiek a 8 záujmových krúžkov. V saleziánskom futbalovom klube máme 80 chlapcov v troch vekových kategóriách – prípravka, žiaci a dorastenci, ktorým sa venuje 12 trénerov a členov realizačného tímu. Fungujú tu aj biblické skupiny Dobrý pastier pre deti vo veku 3-6 rokov. Spolu je to 80 detí, ktorým sa venuje 8 mamičiek.

Celkový približný počet chlapcov a dievčat, ktorým sa spolu so sestrami FMA a mnohými angažovanými laikmi venujeme je 500.

Okrem toho sme v roku 2018 zorganizovali 46 podujatí. Na najväčších akciách, ako je pobytový tábor sa zúčastnilo 181 detí a animátorov a na prímestskom tábore 156 detí a animátorov. Rodinný tábor mal 120 účastníkov a Festival rodín približne 400.

Toto všetko nás pozýva k pokornému postoji vďačnosti dobrému Bohu za každého človeka – zvlášť mladého, ktorý sem prichádza. Mária, ako hovorí vo svojom chválospeve, ničím si nezaslúžila, že Boh zhliadol na ňu, na pokornú služobnicu. Pozývam vás, aby sme si aj my osvojovali tento postoj a žili vďačnosť za to všetko čím nás Boh požehnáva.